

Как Гундарева встречает свой день рождения

28 августа день рождения у Натальи Гундаревой. Как себя чувствует наша любимая актриса и как она отметила свой день рождения?

Лидия Коренева, г. Санкт-Петербург

НАТАЛЬЯ ГУНДАРЕВА по-прежнему находится в палате интенсивной терапии (проще говоря, в реанимации) НИИ им. Бурденко. Здесь же она и встретила свой 53-й день рождения. По словам главного врача НИИ им. Бурденко Леонида Глазмана, состояние Гундаревой "стабильное". Актриса наконец отключена от аппарата искусственного дыхания, у нее происходит заметное усиление мышечной активности. Наталья Георгиевна уже узнает своих близких и пытается говорить. По крайней мере, по-

здравления с днем рождения, которые ей от имени многочисленных друзей и поклонников передал муж Михаил Филиппов, актриса встретила спокойно и осмысленно. Напомним, что после прихода в сознание первая встреча с мужем закончилась для Гундаревой нервным срывом. Однако, несмотря на явные признаки выздоровления, врачи пока не торопятся давать благоприятные прогнозы. По их словам, "ишемический инсульт - заболевание слишком серьезное и делать более-менее осознанные выводы можно будет не ранее декабря". В Театре им. Маяковского, судя по всему, надежды на выздоровление ведущей актрисы по-прежнему высоки: спектакли с участием Гундаревой снимать с репертуара никто не собирается.

(Соб. инф.)

Аргументы и факты - 2001 - август - 30 -